

# 报捷书

## 山東省婦女建設積極份子代表大會

為了祝賀大會的召開，我們九萬餘名婦女干部和群眾，在黨的絕對領導下，高舉總路綫大躍進，人民公社及毛澤東的思想紅旗，在反右傾、勤學勁學提高的基礎上，積極廣泛的投入了抗旱保糧中心戰的田間管理，春播種植等大戰。因此婦女們千言萬語，要以排山倒海之勢，花木蘭、單元勇、和劉胡蘭不怕犧牲的精神，死拼博鬥，大戰原野，向干旱開展了斗争。經過15天的努力奮戰，獲得了優異成績特向大會報喜。

1. 全市九萬餘名婦女半勞力積極投入了抗旱、防旱、春灌、保糧運動。婦女們都日以繼夜的戰守在河道、溝渠、坑、井、也磨也。想法引水入地。~~翻水機、抽水機、~~看白地也對速時抽米。婦女們就爭先包打21560部水車，5400个轆轤，3985担水桶，每天澆地14000畝，現已澆水72萬畝，佔小麥總面積的90%。同時還要在这个基礎上把春白地7天澆完，做各種硬物速時下種。我們的口號，不信神來不靠天，引水灌澆，澆良田，先種自能保丰收，雙手勞動富自然。

2. 麦田管理。我們組織了58000名婦女勞力和男社員同時投入了大戰，小麥反青黃的戰鬥。具體的進行了劃方分片，固定人，負責到底。翻地，在劃了三普，每畝地施肥量3500斤—4000斤，之外，還有25460名婦女先地自管理了2800畝，半產田，普遍進行了澆水、澆尿、澆灰肥、追肥等措施。做80萬畝小麥，都以青黃過反青黃，我們的口號。

管理麦田似绣花 黑夜白天倍着忙

汗水浇灌地<sup>叶</sup> 象大粒饱满象南瓜

三、为保到60年秋特大跃进，我们在北平群众中大力提倡出地增产麦肥队  
2314个，11570人，每人每天交麦肥1万斤到15000斤，现已交麦肥42亿  
斤。除以上外我们发动社会主义竞赛<sup>肥</sup>每人每月二单到三单，现已交麦25亿  
斤，15天共交各种肥料67亿斤，以治白蚂蚁粮田牲畜下万斤肥  
特向大会报告。

四、各种经济作物生产全市现已养<sup>猪</sup>15万头，羊10万头，兔子5万  
只，鸡50万只，肉产已占到一半猪，一只羊，五只兔，五只鸡。每个妇  
女还种萝卜已种大麻子150株，向日葵50株，苦开山片荒10425亩，  
植材54亿株，造林84个，15460亩。我们的口号

各种生产遍地花 鸡兔成群鸭满家  
坑边筑旁植材种油菜 利日利队利国家

1960年4月22日

7611  
下  
即 老师，

请为把这份，按定本  
在晚 经济 学 究 好  
市 如 稿：

许 衡